



Житель Морозовского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство и применение насилия к сотрудникам полиции



Морозовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя поселка Комсомольский Морозовского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 318 УК РФ (покушение на убийство, а также применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в апреле 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, нанес своему 59-летнему родственнику более двух ударов ножом в область тела. Довести свой преступный умысел до конца обвиняемый не смог, поскольку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

потерпевший оказал активное сопротивление.

После совершения преступления злоумышленник был задержан. По ходатайству следователя в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Находясь в изоляторе временного содержания МО МВД России «Морозовский», в мае 2021 года обвиняемый применил насилие в отношении трех сотрудников полиции, нанеся удары руками и ногами по различным частям тела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1579963>

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1608246>